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           Collège Bellevue
 La FCPE est une association de parents d'élèves, reconnue d'utilité publique depuis 1951, laïque, indépendante de tout parti politique, syndicat ou groupe de pression, qui prend position, vote, s'engage et agit. 
 
 Nous intervenons dans plusieurs domaines dans la vie du collège : 


 aux conseils de classe, pour représenter les parents d'élèves,

 Au conseil d'administration, pour veiller au bon fonctionnement du collège (sécurité, hygiène, restauration, budget, effectifs...,

 Aux commissions et conseils du collège concernant nos enfants,

 Au conseil général (transports, aide aux familles en difficulté, locaux et restauration...) 


 Auprès de l'inspection académique et du rectorat (pour obtenir davantage de moyens, exiger le remplacement des professeurs dont les absences sont prévues...).
 
 Pour cette année voici quelques exemples de nos actions : 

 Le cross auquel nous avons participé activement (distribution d'une collation à chaque élève, gestion des vêtements,...)


L'achat de livres scolaires : dans le cadre de la réflexion engagée autour de l'allégement du poids du cartable, la FCPE a aidé au financement (à hauteur de 1500 €) de l'achat de 90 manuels de mathématiques de 6ème. Ces livres étant stockés dans les salles de classe, les élèves de 6ème n'ont plus besoin de transporter leur manuel de maths.

 Participation à l’organisation de conférences avec cette année " aider son enfant à réussir"

 La venue et l’intervention de Mr Raymond AUBRAC auprès de tous les élèves de 3ème qui ont pu assister à son magnifique témoignage, sur le thème de « l’esprit de résistance », point de départ d’un travail citoyen au sein du collège.
 la visite de la cantine et des toilettes  par deux représentants de parents d’élèves qui ont aussi mangé avec le corps enseignant et personnel d’établissement. Un compte-rendu de cette visite est accessible sur le site du collège à tous les parents. 

Vous pouvez contacter :

M.IVORRA Wilfrid    fcpecollebellevue91@gmail.com
